

Урок Мужества в «Гараже особого назначения»

В рамках проекта «День кадет на ВДНХ», для кадет-юнармейцев 9К кадетского корпуса школы 1788 провели урок Мужества в павильоне «Гараж особого назначения Федеральной службы охраны».

Музей Гаража особого назначения — многофункциональный музейно-выставочный комплекс, выполняющий две ключевые функции: хранитель истории легендарного подразделения ФСО; центр изучения отечественной и мировой автомобильной промышленности.

В ходе экскурсии ребята познакомились с уникальной коллекцией из более 50 единиц исторической техники: автомобили Российской империи — аналоги машин, поставлявшихся в гараж императора Николая II; машины советских лидеров — транспортные средства, обслуживавшие руководителей СССР; современные автомобили — техника, используемая для обеспечения безопасности первых лиц РФ; машины сопровождения и мотоциклы Почётного эскорта — образцы спецтранспорта, задействованного в официальных церемониях.

Каждый экспонат — свидетель своей эпохи, отражающий: технический прогресс; стилистику дизайна; особенности государственной службы разных периодов.

Кадеты поделились впечатлениями: «Было удивительно увидеть машины, на которых ездили главы государства. Каждая — как страница учебника, только живая и осязаемая». «Особенно впечатлили мотоциклы Почётного эскорта — такие мощные и красивые! Теперь понимаю, сколько труда стоит за каждой церемонией». «Экскурсия показала: даже техника может быть героями истории».

«День кадет на ВДНХ» и урок мужества в Музее Гаража особого назначения остались у ребят яркие впечатления и глубокие знания. Такие мероприятия: укрепляют патриотизм через прикосновение к живой истории; показывают, что государственная служба — это не только формальности, но и высокие технологии, мастерство, ответственность; мотивируют кадетов к учёбе и саморазвитию, чтобы в будущем стать достойными защитниками Отечества.



